

3 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Posjet prekrasnoj Budimpešti u adventskom ozračju uvijek je dobra ideja!

## Vrijednost više:

S posjetom baroknom gradiću Sentandrija!

### 1. DAN

#### ZAGREB - BUDIMPEŠTA

Polazak iz Zagreba u 6:00 sati s autobusnog kolodvora. Ugodna vožnja prema Budimpešti uz povremene odmore tijekom puta. Po dolasku odlazak najviše točke grada - brda Gellért na 235 m/nv sa spomenikom Slobode koji se vidi iz svih dijelova grada i gdje se nalazi Citadela, stara budimska utvrda iz 1851. godine s koje se pruža panoramski pogled na Budimpeštu. Nastavljamo do Budima, dio UNESCO-ve svjetske baštine koji obuhvaća oko trećine površine Budimpešte i gdje se nalazi Kraljevska palača, crkva kralja Matije Korvina i Ribarska utvrda s vjerojatno najljepšim pogledom na Budimpeštu i njene mostove (kojih ima čak 8). Po završetku razgleda kraće slobodno vrijeme u povijesnoj jezgri Budima. Spuštamo se u središte živahnog centra grada, prošetat ćemo ćemo pješačkom zonom poznate Vaci ulice i središtem grada preko glavnog gradskog trga Vörösmarty do poznate tržnice na dnu ulice s bogatom ponudom suvenira, mađarskih vina, rakija i poznate začinske paprike. Odlazak prema hotelu i smještaj. Nakon kraćeg odmora odlazak u grad s voditeljem putovanja (gradskim prijevozom), te slobodno vrijeme za uživanje u božićnom sajmu na glavnom trgu Vörösmarty, te u kuhanom vinu i mirisu predivnog Kürtőskalácsa. Noćenje.

### 2. DAN

#### BUDIMPEŠTA

Doručak. Nastavljamo poludnevni panoramski razgled peštanskog dijela grada (autobusom i pješice): najljepšeg neogotičkog dragulja, zgrade Parlamenta, imponantne građevine i velika turistička atrakcija koja se nalazi na obali rijeke Dunav - bazilika sv. Stjepana u kojoj se nalaze mumificirani ostaci prvog mađarskog kralja, Stjepana I. - nekoliko ulica dalje je najveća sinagoga u Europi - Trg heroja, najveći trg u Budimpešti sagrađen u čast 1000 godina postojanja mađarske države s Milenijskim spomenikom i kipom anđela Gabrijela - gradski park tj. Varosliget - avenije

Andrassy, najljepše gradske ulice s glasovitom Operom... Slobodno vrijeme za uživanje u božićnom sajmu na glavnom trgu Vörösmarty, te u kuhanom vinu i mirisu predivnog Kürtőskalácsa. U popodnevnim satima predlažemo fakultativnu jednosatnu vožnju brodom po Dunavu - mađarska prijestolnica je naime jedna od najboljih gradova na svijetu za razgled s rijeke, jer upravo s rijeke ispod mostova imate najbolji pogled na najznačajnije znamenitosti i simbole grada okrenute prema Dunavu (uz doplatu - plaćanje voditelju na licu mjesta). A kako bismo dan završili na mađarski način fakultativni odlazak u tradicionalnu čardu gdje je uz folklorni program uključena večera (uz doplatu - plaćanje voditelju na licu mjesta). Povratak u hotel. Noćenje.

### 3. DAN

#### **BUDIMPEŠTA - SENTANDRIJA - ZAGREB**

Doručak. Odjava iz hotela i slobodno vrijeme u centru Budimpešte. Odlazak prema 20 km udaljenom gradiću Sentandrija dobro očuvane barokne arhitekture, šarolikim kućama, uskim ulicama i brojnim muzejima koji je najposjećenija turistička destinacija na Dunavu. Po dolasku razgled grada i posjet Muzeju marcipana u sklopu kojeg se nalazi i radionica gdje se mogu vidjeti prava mala umjetnička djela napravljena od marcipana (uz doplatu - plaćanje voditelju na licu mjesta). Slobodno vrijeme za šetnju ili ručak, predlažemo zajednički odlazak na ručak (uz doplatu - plaćanje voditelju na licu mjesta). Povratak prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim satima.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
- 2 noćenja s buffet doručkom u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV u izabranoj kategoriji hotela u Budimpešti
- razglede prema programu
- vođenja putovanja tijekom cijelog puta
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode kao što su piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i slično)
- putno osiguranje i osiguranje od otkaza



### DOPLATE I POPUSTI:

Doplate i fakultativna ponuda:

- plovidba Dunavom i razgled Budimpešte s broda uz čašu pjenušca 13 eur po osobi
- folklorni program uz večeru u tradicionalnoj čardi 19 eur po osobi – 3 slijeda i 4 dcl bijelog ili crnog vina, voda
- ulaznica za Muzej marcipana 4 eur
- ručak u gradiću Sentandrija 15 eur po osobi – 3 slijeda / piće se plaća dodatno
- doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) za hotel 3\* 290 kn, a za hotel 4\* 350 kn
- doplata za polazak iz Karlovca 50 kn, dok su polasci iz Varaždina i Čakovca bez doplate

Mogućnost doplate za odabir sjedala u autobusu (doplata nije obavezna):

Na našim putovanjima nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz doplatu prilikom rezervacije. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Za posebno sjedalo u autobusu:

- 1 red – sj 3,4 100 kn
- 2 red – sj 5,6,7,8 100 kn
- za dodatno prazno sjedalo u autobusu 400 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili sami)



### INFORMACIJE:

Mogućnost polaska: Karlovac, Zagreb, Varaždin i Čakovec.

Smještaj naših grupa u Budimpešti je u kategoriji hotela prema vašem izboru 3\* ili 4\* (lokalna kategorizacija).

Svi hoteli koje koristimo su izvrsno povezani linijama javnog gradskog prijevoza.

Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući hoteli raspolažu s manjim brojem takvih soba i potvrda ovisi o raspoloživosti.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme i mjesto polaska iz Karlovca, Varaždina i Čakovca bit će definirano 3 dana prije polaska.

U vrijeme Adventa, zbog velikog broja posjetitelja promet je posebno reguliran.

Kretanje turističkih autobusa u najužem gradskom središtu može biti ograničeno.



#### **ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

077

## **Često postavljena pitanja**

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

### **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

### **Završna obavijest i informacije**

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta



polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## Slike





